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Javitasi utmutato

1. Pisti olyan 4-jegyii szamokat keres, melyekbdl 104-et kivonva 3-jegyd szamot kap.

a) Hany db ilyen szam van?
b) Mennyi ezeknek a szamoknak az 6sszege?
a) Azok kozll a 3-jegyd szamok kdzul, melyek 104-gyel kisebbek egy 4-jegydnél

alegnagyobb @ 999..........cooiiii 1 pont
A1EgKISEDD @8B96........ccccviviici e s 1 pont
896-t41 999-ig 6sszesen 999-895=104 db SZAM VaN.........c.ccovrvnviinrsiieinsinnnns 2 pont
b) 896+897+898+...+999 = (896+999)*52.........cccovviiriiiriirii e 3 pont

= 1895%52708 540.... ... 1 pont
mert a két szélérél befelé haladva a szamparok dsszege nem valtozik, hiszen

egyik tag eggyel né, mig a masik tag eggyel cSOKKeN............cccovciiviniiriiiiiiinnns 1 pont
€5 52 IYEN SZAMPAT VAN.......c.ciiiiiiiicce et e 1 pont

Két dobozban egyttvéve 844 db alma van. Ha az elsébdl a masodikba 33 db-ot attennénk, az
elsében még mindig 3-szor annyi alma maradna, mint amennyi a masodikban lenne. Hany
alma van a ladakban kulon-kalon?

Ha attessziik az almakat, 6sszesen akkor is 844 alméank lesz, ennek negyede az masodik,

haromnegyede az elsé ladaban, ezért a masodikban 844:4=211 db almavan............ 4 pont
az els6ben 3X211=633dD.......cc.cc.iiiii e 1 pont
Az elsében eredetileg VoIt 633+33=699 dD.............ccoovviiiiniiiiii 2 pont
amasodikban 211-33=178 dD.........ccccco i 2 pont.
BHENGIZES. ......ooiv ittt et ettt et ettt s 1 pont

Az abran lathatd jatéktabla B-vel jel6lt mezgjén all a babu, melyet a ,,cél” feliratd mezébe
szeretnénk eljuttatni. Az X-es mezékbe nem szabad Iépni, és csak jobbra, vagy felfelé mehet a
babunk 1-et. Hany kiilénbdzé Gtvonalon érhetiink célba?
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irjuk be a négyzetekbe azt a szamot, ahany féleképpen oda el lehet jutni.................. 2 pont
Az X-es atlé alatti és feletti rész kitdltése szimmetrikus az atlora................ccccovvvernee. 2 pont

Minden négyzetbe a téle balra esé és az alatta 1évé négyzetekbdl juthatunk,

ezért bele az itt talalhatd 2 szAm 6sszege Kerll.........cooviiiiivricnii 1 pont
Helyes kitoltés (akar csak a tablazat felének KitOItESe).........coo v 4 pont
Osszesen tehat 50+50=100 Ut IENETSEGES..........co.covvvveveiviiieieies s st 5 pont

(Az Bsszes Ut leszamlalasa is teljes értéki megoldas.)

Két pozitiv egész szam legnagyobb kdzds osztdja 12. Mi lehet a két szam, ha tudjuk, hogy a
szorzatuk

a) 864;

b) 576;

¢) 600?

a) 864=12x12x2x3. (minden olyan szorzatta bontasért adhat6 ez a pont, amely tikrozi, hogy
a2 ésa 3 primtényezdk elhelyezése fontos... ... 1 pont

A 12 mindkét sZAMNaK SZOrZOtENYEZGIE..........ccvoveveiiireiiie et e e e 2 pont
igy Megoldas: 12X3=36 €S 12X2724 ........ccccvcvuiiiiiiniiiiiiiiii st 1 pont
VAQY 12XB ST2 65 12.. ittt et et s et s bbb s 1 pont
D) 5762 L2XL2X2X2.......e oottt ettt st s 11 st st s s 1 pont
A 2 db 2-es nem kertilhet a két szamba kilon,

mert a legnagyobb KOz0S 0SZt0 12X2-F€ NONE...........c.cooevvieiireiier it e e 1 pont
MEQOIAAS: 12XATA8 BS 12.......coivivieieriiiie ettt s s s s s 1 pont
) 600 nem oszthatd 12x12-vel, ezért ilyen szampar nem [&tezik............ccooovviviiiin e, 2 pont

Egy deltoidrol azt tudjuk, hogy két szomszédos oldalanak egyenese meréleges egymasra, és
van 45°-0s szbge.

Mekkoréak lehetnek egy ilyen deltoid szogei?

l.eset: A 45°-0s szdg a szimmetriatengelyen van, és a meréleges oldalak k6zos csucsa is.
Lehet, hogy a meréleges oldalak 90°-0s szdget, vagy 270°-0s szbget alkotnak a tengely masik
végén.

Mivel a négyszg belss szOgOSSZEYE 360°, ........ocvvveiriiiir it 1 pont
az elébbi két deltoid szogei

45°,90°, 135°,135°,

VAGY et 2 pont

45°, 270°, 22,5°, 22,5°




Il.eset: A 45°-0s sz6g a szimmetriatengelyen van, de a meréleges oldalak k6z6s cslcsa nincs.
Ekkor két egyenlé szdgrél beszéliink, mert ezek egymas tikorképei, igy tehat 270°-0s ez a

sz6g nem lehet, csak 90-0s.

Ennek a deltoidnak a szdgei: \45°, 90°,90°, 135 .. vt s 2 pont
[ll.eset: a 45°-0s szg nincs a tengelyen.

EKKOF K&t db 45°08 SZOG MUALL..........oiiiiiriiriii e s e 1 pont
marad 270°a belsé sz6gosszeghbdl. EKkor 45+45+270+0 = 360,.......cccovevvevvriiinriieinrarinns 1 pont
vagy 45+45+90+180= 360 miatt nem jOn l&tre NégySzOg.......ccceivveiiiie v ierceier e 1 pont

Minden feladatra dsszesen 10 pont adhatd. Az javitasi Gtmutat6 csak UTMUTATO. Az ezektdl

eltérd, de helyes megoldasokat ugyanigy értékeljuk.






